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"Οι καθηγητές ξανάρχονται" στις 30 Ιουνίου στη Σχολή, στις 19:00.

- Ποιοί καθηγητές; Όλοι είναι προσκεκλημένοι.

- Πολλοί από την Γερμανία έχουν ήδη απαντήσει θετικά και έχουν εκδόσει
εισιτήριο.

- Από τους "ντόπιους", Έλληνες και Γερμανοί θάρθουν όλοι.

Θα περάσουμε καλά, θα γιορτάσουμε όλοι μαζί σαν σε πάρτυ με μουσική,
κρασί και fingerfood.

Θα ξεκινήσουμε με μία ξενάγηση στις νέες εγκαταστάσεις και όποιος επιθυμεί να
ακολουθήσει ας είναι στο σχολείο κατά τις 7 το απόγευμα. 

Θα δείξουμε video και φωτογραφίες από τα παλιά, θα ακούσουμε και θα πούμε
ιστορίες.

Τέλος, όποιοι έχουν φωτογραφίες "ακυκλοφόρητες" από τα σχολικά του χρόνια
με καθηγητές, ας τις φέρει ή καλύτερα, ας τις στείλει στο mail μας.

Στο προηγούμενο τεύχος είχαμε τις φωτογραφίες που έστειλε ο Δημήτρη
Μάρακας (1977).

Σε αυτό έχουμε αυτές της Μαρίας Παπαδημητρίου (1988) και του Enzmann από
το 1973.

Εννοείται ότι όλοι είναι προσκεκλημένοι. Εννοείται ότι είναι μεγάλη ευκαιρία για reunion των ετών 1968, 1978, 1988, 1998 κλπ.

Επίσης οι εισαχθέντες το 1958 (60 χρόνια), 1968 (50 χρόνια), το 1978 (40 χρόνια) κλπ είναι επίσης ευκαιρία να έρθουν.

Δεν θα είμαστε μόνον σε ένα χώρο, δεν θα είμαστε καν στην Aula, δεν χρεάζονται επίσημα ενδύματα, θα έχει φαγητό και κρασί και με
όσα ακούμε είναι βέβαιο ότι δεν θα έχει υπάρξει προηγούμενο με τέτοιο όγκο συμμετεχόντων.

Τελετή Αποφοίτησης 2018

Το Σάββατο 16 Ιουνίου αποχαιρέτησαν το σχολείο οι τελειόφοιτοι και πέρασαν πλεόν στην "ομάδα" των αποφοίτων. Τους
καλωσορίσαμε μαζί με ένα δώρο, δώρο που κάναμε και πέρυσι, την ιστορία της Γερμανικής Σχολής Αθηνών: "Das Dörpfeld-
Gymnasium in Athen: Geschichte und Gestalt einer deutschen Auslandsschule" του Jens Godber Hansen. Ευχόμαστε και από εδώ
καλό δρόμο και θα είμαστε στην διάθεση όλων, παιδιών και γονιών για υποστήριξη και βοήθεια.
Για πολλούς θα ακολουθήσει μία περίοδος αναμονής των αποτελεσμάτων των Εισαγωγικών Εξετάσεων στα ελληνικά πανεπιστήμια
και άλλους μία περίοδος ανεύρεσης τόπου σπουδών εκτός συνόρων. Σε συνεργασία λοιπόν με τους περυσινούς αποφοίτους
ετοιμάσαμε ένα κατάλογο με οδηγίες για τα παιδιά που προτίθενται να συνεχίσουν στην Γερμανία, την Αυστρία ή την Ελβετία.
Περισσότερα...

Ο Πάνος Λασκαρίδης, Επίτιμος Διδάκτωρ του Πανεπιστημίου Πειραιώς

O Παναγιώτης Λασκαρίδης, Πρόεδρος του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη, απόφοιτος του 1965, αναγορεύτηκε σε Επίτιμο
Διδάκτορα του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής της Σχολής Χρηματοοικονομικής και Στατιστικής του
Πανεπιστημίου Πειραιώς. Η Τελετή Αναγόρευσης έλαβε χώρα την Τετάρτη 13 Ιουνίου 2018 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά, παρουσία
του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πειραιώς, Καθηγητή κ. Άγγελου Κότιου και των μελών της Συγκλήτου, ενώ παρών ήταν και ο
αδελφός του τιμωμένου, Θανάσης Λασκαρίδης, απόφοιτος του 1970 και εμείς σε κάθε περίπτωση καμαρώσαμε για την αναφορά στη
Γερμανική Σχολή, τις σπουδές στη Γερμανία κλπ.
Στην ομιλία του ο απόφοιτός μας μίλησε για την ναυτιλία, για τις πρωτιές των Ελλήνων Εφοπλιστών, που παρ΄όλη την έισοδο της
Κίνας στην αγορά διατήρησαν την διαφορά τους από όλους τους άλλους, μίλησε για το καθαρό πλεονέκτημα που προσφέρει το
ναυτιλιακό συνάλλαγμα σε σχέση με τα άλλα συναλλάγματα, όπως το τουριστικό, το εμπορικό κλπ, που απαιτούν κρατικές
επενδύσεις, μίλησε για τον όγκο των επενδύσεων που γίνονται στο εξωτερικό και "περνούν" κακώς κάτω από τα ραντάρ των ειδήσεων
στην Ελλάδα. Περισσότερα...

"Έφυγε" η Έρση Αργυριάδου-Lange, απόφοιτος του 1944

Έφυγε την Πέμπτη 6 Ιουνίου 2018 σε ηλικία 92 ετών η  Έρση Αργυριάδου-Lange, αδελφή της Ρέας
Αργυριάδου-Μυλωνά, απόφοιτος του Πολέμου, εμφανίζεται στα μαθητολόγια από το 1938, στην Α'
Γυμνασίου έως το 1944 στην ΣΤ'. Ήταν συγγραφέας με πλήθος βιβλίων στο ενεργητικό της.
Η Έρση Λάγκε γεννήθηκε στην Αθήνα το 1926, από μητέρα Ζακυνθινή και πατέρα Μυτιληνιό.
Σπούδασε ζωγραφική και ιστορία τέχνης στο Mainz και τη Φρανκφούρτη της Γερμανίας. Εμφανίζεται
στα γράμματα το 1972 με την ποιητική συλλογή Σπάλαθρα ενώ ασχολείται και με τη μετάφραση. Έχει
δημοσιεύσει 5 ποιητικές συλλογές, 3 μυθιστορήματα, 7 συλλογές διηγημάτων και 5 πέντε βιβλία
ταξιδιωτικής λογοτεχνίας. Έχει τιμηθεί με το Α' βραβείο Λουντέμη, το Α' κρατικό βραβείο λογοτεχνίας,
με βραβείο συνεισφοράς στα ζακυνθινά γράμματα καθώς επίσης με το Β' βραβείο ποίησης στο Μιλάνο
της Ιταλίας. Tο έργο της έχει μεταφραστεί σε πέντε γλώσσες. Το 2014 κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις
Κοράλλι το βιβλίο "Η παράξενη σοφία" και το 2016, το τελευταίο της με τίτλο "Το γαλάζιο της γης"
από τις εκδόσεις Περίπλους. 
Ο γιός της, Άγης Lange, αποφοίτησε από το γερμανικό τμήμα το 1982. Ο αδελφός της, Δώρος

Αργυριάδης, ήταν στη σχολή μέχρι το κλείσιμό της στον Πόλεμο, σπούδασε ναυπηγός και έζησε στην Αμερική, ενώ ό άλλος αδελφός,
ο Άλκης Αργυριάδης, που γεννήθηκε το 1930 και που λόγω του πολέμου δεν μπόρεσε καν να πάει στην Σχολή, ήταν καθηγητής
 Αντιπρύτανης (1983-1986) και Πρύτανης του ΕΚΠΑ, που όμως απεβίωσε πριν την ανάληψη των καθηκόντων του ως Πρύτανης, ενώ
προς τιμήν του δόθηκε το όνομά του στο αμφιθέατρο στο κεντρικό κτίριο του Πανεπιστημίου.
Το βιογραφικό της είναι στην ενότητα "Απόφοιτοι / Λογοτεχνία και Φιλοσοφία"...

Τα εγκλήματα της Βέρμαχτ στο Δίστομο δεν πρέπει να ξεχαστούν ποτέ

«Διδασκόμαστε και δεσμευόμαστε: ποτέ ξανά!» διαμηνύει ο πρέσβης της Γερμανίας στην Ελλάδα Γενς Πλέτνερ, με αφορμή την
επέτειο μνήμης της 10ης Ιουνίου 1944, για τη Σφαγή στο Δίστομο.
«Το έγκλημα της Βέρμαχτ στο Δίστομο ανήκει στα μελανότερα κεφάλαια της γερμανικής κατοχής τον Β' παγκόσμιο πόλεμο. Ο φόνος
αθώων γυναικών, ανδρών, παιδιών και γερόντων, με γεμίζει ντροπή και οδύνη. Τα εγκλήματα αυτά δεν πρέπει να ξεχαστούν ποτέ!
Διδασκόμαστε και δεσμευόμαστε: ποτέ ξανά!» αναφέρει σε δήλωσή του στο ΑΠΕ - ΜΠΕ, ανήμερα της επετείου της Σφαγής στο
Δίστομο, ο Γερμανός πρέσβης.

 Δείτε το άρθρο στην εφημερίδα "Καθημερινή"...

Από το αρχείο της Μαρίας Παπαδημητρίου (88)

Η Μαρία Παπαδημητρίου, απόφοιτος του 1988, στέλνει φωτογραφίες για την
εκδήλωση των καθηγητών της 30ης Ιουνίου. Βλέπουμε Νίκο Βασιλείου
(αριστερά), Παναγιώτη Στάμο, Γιάννη Μυλωνά, Ρέα Μυλωνά, Άρι Μπίρταχα,
Στέλιο Παπαπέτρου και Peter Scholz από το 1984 έως το 1988.
Η χρονιά του '88 συμπληρώνει εφέτος (2018) 30 χρόνια από την αποφοίτηση
και θα κινητοποιηθεί συνολικά με αφορμή την συνάντηση των καθηγητών στις
30 Ιουνίου.
Η παρέα αυτή έχει τρεις απώλειες:
- την Βάρια Μπεκατώρου, που έφυγε πριν από δύο χρόνια, στις 13 Απριλίου
2016 σε ηλικία 36 ετών, αδελφή της Ολυμπιονίκου Σοφίας Μπεκατώρου,
- τον Γιώργο Σπορίδη, γιό του αθλητικογράφου Ηλία Σπορίδη, και
- τον Γιάννη Βαρδάκη, που έφυγε στις αρχές της δεκαετίας του '90.

Και μία φωτογραφία του Enzmann

Μέρες που έρχονται (2018) με τους καθηγητές να οδεύουν προς το σχολείο ας δημοσιεύσουμε και μία φωτογραφία που είχε τραβήξει
ο Θάνος Ιωαννίδης (απόφ 73) με τον Enzmann στην έδρα:

Πρόσκληση προς τους απόφοιτους του 1974

Το 1968, πριν από 50 χρόνια 100 περίπου παιδιά κορίτσια και αγόρια "σκάσανε μύτη" στην αυλή του σχολείου στο Μαρούσι. Ακόμη
τα πάντα μύριζαν ...καινουργίλα. Τα θρανία γυαλίζανε, η αυλή απάτητη, τα παράθυρα με τις μανιβέλες ...διαστημικά, ο στίβος και
όλες οι αθλητικές εγκαταστάσεις σαν προπονητικό κέντρο ευρωπαϊκής ομάδας. Άφωνοι όλοι. Η Di Lernia ούρλιαζε: όποιος χαράξει
έστω και κατά λάθος το θρανίο του θα το πληρώσει. 

Αυτά τα παιδιά, που στο μεταξύ χάσανε από την παρέα τους τον Χάρη Τσελέντη, τον Τάσο Δωρή, τον Μάνο Αντώναρο, τον Γιώργο
Κλεόπα (που έφυγε πολύ νωρίς) την Βεατρίκη Κόντερ και άλλους καλούνται τώρα να έρθουν στο σχολείο στις 30 Ιουνίου στην
εκδήλωση των καθηγητών και ίσως μετά κάνουν κοπάνα απέναντι στο αμαξοστάσιο των λεωφορείων. 
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Πάνος Λουκάκος: “Τα θολά νερά του εθνολαϊκισμού“

Ο απόφοιτός μας γνωστός δημοσιογράφος Πάνος Λουκάκος σχολιάζει τα κεντρικά δεδομένα του Μακεδονικού ζητήματος στο άρθρο
του "Τα θολά νερά του εθνολαϊκισμού" που δημοσιεύθηκε στις 13 Ιουνίου στην Athens Voice. Περισσότερα...

Η Μαίρη Χρηστέα συμμετέχει στην έκθεση "κέλυφος // η πολιτική της ύπαρξης"

Η απόφοιτός μας εικαστικός και ζωγράφος Μαίρη Χρηστέα συμμετέχει και μας καλεί στην έκθεση
[α]γνωστοι προορισμοί κεφάλαιο ΙΙ – κέλυφος // η πολιτική της ύπαρξης
η οποία θα γίνει στο 15ο Λύκειο Κυψέλης, στη συμβολή των οδών Κυψέλης και Παξών, ένα από τα σημαντικότερα ιστορικά κτίρια
της περιοχής. Η έκθεση είναι ένα ταξίδι μέσα από την αυτοπροσωπογραφία της ίδιας της ζωής αλλά και της ιστορίας, μια τεκμηρίωση
του αγώνα για επιβίωση και εξέλιξη. Συμμετέχουν συνολικά 21 γνωστοί εικαστικοί.
Εγκαίνια έκθεσης: Τρίτη 26 Ιουνίου / 17.00 – 21.00, Διάρκεια έκθεσης: μέχρι Τρίτη 24 Ιουλίου
Ώρες λειτουργίας: Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 14.00 – 20.00, Σάββατο: 12.00 – 20.00, Κυριακή – Δευτέρα: κλειστά

Kinderclub Lesen, Spielen, Lernen – Ιούνιος 2018

Τώρα που μπήκε το καλοκαίρι οι σαββατιάτικες συναντήσεις θα σταματήσουν αλλά, για όσα παιδιά δεν φεύγουν ακόμη, η NOTOS
BUCHHANDLUNG (Ομήρου 15) προγραμμάτισε 3 επιπλέον συναντήσεις στις επόμενες μέρες.
· Δευτέρα 18 Ιουνίου στις 5μμ: Sommergeschichte
· Τετάρτη 20 Ιουνίου στις 5μμ: 5 Sinne
· Δευτέρα 25 Ιουνίου στις 5μμ: Postkarte aus den Ferien
Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την NOTOS BUCHHANDLUNG για πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής – τηλεφωνικά στο
2103629746.
Περισσότερα...

Χαρά Καλομοίρη: 19η Ευρωπαϊκή Γιορτή της Μουσικής 2018

Η απόφοιτός μας Χαρά Καλομοίρη, Γενική Διευθύντρια του Εθνικού Ωδείου, μας ενημερώνει και μας καλεί στις εκδηλώσεις για την
19η Ευρωπαϊκή Γιορτή της Μουσικής 2018, στον Κήπο της ιστορικής οικίας του Μανώλη Καλομοίρη (ΕΘΝΙΚΟ ΩΔΕΙΟ ΝΟΤΙΩΝ
ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ, Τρίτωνος 81, Παλαιό Φάληρο).
Το πρόγραμμα:
· Πέμπτη 21 Ιουνίου ώρα 8 μμ: Μελοδραματική βραδιά (Σκηνές από τις όπερες: Il Matrimonio Segreto του Domenico Cimarosa, Cosi
fan tutte le Nozze di Figaro του W. A. Mozart)
· Σάββατο 23 Ιουνίου ώρα 8μμ: Συναυλία Ταλαντούχων Σπουδαστών και Μουσικών Συνόλων Εθνικού Ωδείου
Είσοδος με προσκλήσεις. Πληροφορίες προσκλήσεων στα τηλέφωνα: 210 5233175 (Γραμματεία Εθνικού Ωδείου), 210 9814241
(Γραμματεία Εθνικού Ωδείου Νοτίων Προαστίων).

Απεβίωσε η Καθηγήτρια Αρχαιολογίας Ulrike Wulf-Rheidt

Με βαθιά θλίψη το Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο ανακοίνωσε ότι η διαπρεπής Καθηγήτρια Αρχαιολογίας Ulrike Wulf-Rheidt
υπέκυψε στις 13 Ιουνίου μετά το τραγικό ατύχημα που είχε προσφάτως στην Ακρόπολη. Περισσότερα...

Αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία"...

Αναλυτικά:

Η Γερμανική Πρεσβεία ζητά υπάλληλο για το Γραφείο Τύπου

Angestellte/r für den Einsatz in einem Telefonzentrum

Bauingenieur gesucht

Η LDK Σύμβουλοι Μηχανικοί Α.Ε. ζητά γερμανόφωνο μηχανολόγο μηχανικό

Ζητούνται Δικηγόροι - Συνεργάτες από Δικηγορική Εταιρεία

Ζητείται Καθηγητής Φυσικής Αγωγής για Ιδιωτικό Δημοτικό Σχολείο

Η Γερμανική Σχολή Αθηνών ζητά υπάλληλο στην καθαριότητα

 

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie Universität Berlin), το
Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen
Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).
Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, οι οποίοι μετά το πέρας του
προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με αίσθημα ευθύνης στην
διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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